

我市发放一次性留工培训补助资金1100多万元

惠及企业356家职工2万余人

本报讯(通讯员 杨殿贞 记者 鹿维双)日前,我市人社部门启动一次性留工培训补助资金发放工作。356家企业领取了一次性留工培训补助资金1100多万元,涉及职工2万余人。同时,12242家企业领取稳岗返还资金近1.2

亿元,涉及职工30多万人。今年,我省加大了失业保险稳岗返还政策扶持力度。稳岗返还还是对企业上年度不裁员少裁员的激励,是常态支持措施,大型企业按50%返还,中小微企业按90%返还。一次性留工培训补

助是对今年受到疫情严重影响的企业的支持,是应急帮扶和阶段性举措。

一次性留工培训补助政策出台后,我市及时跟进、迅速落实,把参保缴费且受疫情影响最为严重的餐饮、零售、旅游、民航

和公路铁路运输5个特困行业的企业确定为首批发放企业,发放标准按照国家确定的上限每人500元顶格落实。这项政策与稳岗返还政策可以叠加享受。

为了让这两项助企纾困政策“速享尽享”,市人社部门实行

“免申即享”:完全符合条件的企业不用申请,由人社部门通过内部大数据比对和部门间数据共享方式,确定享受企业范围、职工人数等,进行批量主动发放。通过“让数据多跑路”,免去企业现场提交申报材料的麻烦。

沧州经济开发区人社局

为7名工人讨回欠薪6.3万元

本报讯(记者 李圣哲 通讯员 刘宏杨 王衍菁)近日,徐庆达、李晓明(均为化名)等7名打工者送来一面锦旗,感谢沧州经济开发区人社局劳动保障监察大队为他们讨回欠薪6.3万元。

6月21日,沧州经济开发区人社局劳动保障监察大队工作人员通过政务服务便民热线,接到徐庆达等人的投诉:他们7人在沧州经济开发区某物流中心担任快递司机,被拖欠工资6.3万元。工作人员核实后

了解到,7人均均为任丘市一家电子商务公司的员工,被派到这里工作。虽然这家电子商务公司并未在这里注册经营,但为了保障徐庆达等人的合法权益,沧州经济开发区劳动保障监察大队仍然积极与这家公司

沟通协调,帮助解决欠薪问题。近日,7名员工被拖欠的工资全部支付到位。

据了解,今年以来,沧州经济开发区人社局共处理拖欠农民工工资案件45起,涉及71人,共帮他们讨回欠薪53.82万元。

讲诚信 树新风

警民接力 将钱包归还失主

本报讯(通讯员 郭一晨 记者 张倩)日前,东光一名热心居民在雅馨小区门口捡到一个钱包,寻找失主无果后,向民警求助。警民接力,最终将钱包归还失主。

当天早晨,东光县公安局交警大队府前中队民警在辖区路口值守时,一名居民前来求助。原来,这名居民前一晚在雅馨小区门口捡到一个钱包,随后通过微信朋友圈发布了消息,但一直没找到失主。

执勤民警打开钱包,发现里边有多张银行卡,还有身份证和东光县医院的就诊卡。执勤民警立即赶到东光县医院,查找失主的联系方式。当民警给失主打电话时,她竟还没有发现钱包已丢失。随后,失主赶来,从民警手中领走了钱包。

昨天,记者在市区永济桥南侧的东河沿看到,施工人员正在廊亭处铺装石材。

据施工方中铁二十二局集团有限公司有关负责人介绍,目前,解放路至黄河路大运河东岸廊架主体安装、基础垫层、石材铺装等已全部完成。新华路至永济路大运河段东西两岸廊架各有一处建设完成,正在进行周边场地清理及绿化恢复。

魏志广 刘旺生 摄



禧福荷堂D区楼道墙皮脱落

小区物业:已过保修期,业主尚未缴纳公共维修基金

本报讯(记者 霍钢杰)7月18日,新华区禧福荷堂小区的业主向记者反映,该小区D区部分居民楼的楼道出现墙皮鼓包、脱落情况。对此,该小区物业回复称,这些居民楼的楼道墙面均已过保修期,业主缴纳公共维修基金后,可用于相应的维修养护。

7月19日上午,记者来到了禧福荷堂小区。在D区1号楼1单元的3层,记者发现楼道内部的一些墙皮脱落,裸露出的水泥面积约有3平方米。在同一栋楼2单元的7层,也存在类似问题。

在D区7号楼2单元7层,部分墙面出现鼓包和裂缝问



题。该楼层业主肖女士告诉记者,最近D区很多业主在微信群内反映楼道墙皮出现脱落等问题。

另一名业主张先生表示,目前,墙皮脱落问题主要出现在D区的1号楼和7号楼,业主们已经将情况反馈给小区物业。他们现

在担心墙体存在安全问题。

昨天下午,记者联系到该小区的沧州荣辉物业管理服务有限公司,对方提供了一份答复。该答复中表示,D区1至7号楼墙面均已过保修期。不过,D区各楼业主之前并未缴纳公共维修基金。

荣辉物业一名田姓工作人员表示,究竟是什么因素导致的墙皮脱落,他们并不清楚。

这名工作人员表示,接到业主的反映后,他们已经对墙皮脱落部分进行了铲除处理。待业主缴纳公共维修基金后,可用于各楼公共部位和共用设施、设备的维修养护。

河间计划改造53个老旧小区

预计10月底前全部完工

本报讯(记者 李圣哲 通讯员 王翠娥 哈强 韩琳彩)昨天,记者从河间市住建局获悉,河间市2022年老旧小区改造工程正在有序推进,预计今年10月底前完工。这项工程将惠及河间市53个老旧小区的7801户居民。

为保障老旧小区改造工程高质量推进,河间市按照小区实际和居民改造需求,建立清单管理制度,逐项进行细化量化,明确时间表、路线图、责任人,严把工程质量关。

据河间市住建局老旧小区改造负责人李正辉介绍,今年河间总投资7262万元,将改造53个老旧小区,共200栋楼,涉及7801户居民。为保证施工进度,基础配套改造与主体改造交叉施工。截至目前,涉及基础配套改造项目的49个小区已全部进场施工,其中32个小区已完成雨水污水管道铺设、路面硬化施工;涉及主体改造项目的33个小区已完成总工程量的40%左右。

酒驾司机竟与交警展开“百米赛跑”

最终被罚款扣分,暂扣驾驶证6个月

本报讯(通讯员 宋爱莲 记者 张倩)近日,中捷一名男子深夜遇到民警查酒驾,竟弃车逃跑,与民警展开“百米赛跑”。

当晚,渤海新区黄骅市公

安局交警二大队民警在中捷辖区新海路与英杰路交叉口开展夏季道路交通安全综合整治行动。李某驾驶机动车行至检查点附近时,突然下车逃跑。民警迅速追赶,最终在距离检查点

200米以外的草丛中将其抓获。

面对民警询问,李某承认此前在家喝了酒。他酒后心存侥幸驾车上路,看见民警后害怕被查,于是弃车逃跑。

经检测,李某体内的酒精含量达到饮酒后驾驶机动车标准。民警依法给予李某罚款1000元、记12分、暂扣机动车驾驶证6个月的处罚。